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Question écrite n° 22948

Texte de la question

M. Gérald Darmanin interroge Mme la ministre des droits des femmes, porte-parole du Gouvernement, sur sa
rencontre avec Mesdames Birgitta Ohlsson et Kathleen Lynch. Mardi 26 mars 2013, elle s'est entretenue avec
Madame Birgitta Ohlsson, ministre suédoise des affaires européennes, et Madame Kathleen Lynch, ministre
d'État irlandaise au département de la santé et au département justice, égalité et défense. Ainsi, il lui demande
de bien vouloir lui indiquer les objectifs de cette rencontre. De même, il souhaiterait connaître le contenu des
échanges ainsi que le bilan de cet entretien.

Texte de la réponse

En marge de la conférence régionale sur les droits des personnes Lesbiennes, Gays, Bi et Transgenre en
Europe qui s'est tenue à Paris le 26 mars dernier à l'initiative de la France et de la Pologne, la ministre des droits
des femmes a notamment rencontré Madame Birgitta Ohlsson, ministre suédoise des Affaires Européennes, de
la démocratie et des consommateurs ainsi que Madame Kathleen Lynch, ministre déléguée irlandaise, en
charge de l'égalité et des droits, des handicapés et des personnes âgées. Ces entretiens ont permis d'échanger
sur les situations nationales et d'élaborer une stratégie commune pour lutter contre l'homophobie au niveau
européen et au niveau mondial. Aujourd'hui, la France et la Suède sont particulièrement actives au plan
international et européen. Avec Madame Birgitta Ohlsson, plusieurs chantiers ont été abordés. Le premier
concerne l'élaboration d'une approche politique globale à l'échelle de l'Union Européenne. Les ministres ont
également échangé sur le renforcement de la coopération à destination des organisations qui défendent les
droits fondamentaux sur le terrain, partout dans le monde, grâce notamment au fonds de soutien LGBTI et à la
poursuite aux Nations Unies de l'examen de la question des violences et des discriminations commises à raison
de l'orientation sexuelle et de l'identité de genre et pour la dépénalisation universelle de l'homosexualité.
L'entretien avec Madame Kathleen Lynch a été consacré principalement à la question de la directive
européenne sur le congé maternité, pour offrir une meilleure garantie de ces droits au niveau européen. Comme
cela a été rappelé lors du comité interministériel aux droits des Femmes réuni le 30 novembre 2012, le
Gouvernement français partage cet objectif, qu'il souhaite voir atteint dans une réflexion plus large sur la
conciliation des temps de vie.
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